los tnUd..g

P Comnd (w0 Jol (6 yw (9 po3

w0 o 50 4:30 0 3 celiw-olo ppe0 15 Al : b 9o cdieo

Jol Jlgw

33960 (190 OedSale LalosT slag3l 5 (S &1 S @ 5 w9ty b g1 b S 25
3 az 30 90 Gl a owd il p2 1 50 ool Lals b iy ¥ slawi wes oL
1l o0 Cowddy 5 el

2
AN = ﬁi(ll + 1) cos 2¢

£99 Jlgw

a Dasl o 3 [t 5 Y(E+5X) 5 X = V(X + VE) S wadlss oo 2 503 o0 53
Wbl S V g X o> 3 45 8L g awiS 950 X 2 X+ VE GlAIE bod 510590 cawd
3,018 455 18,06 O(V?) i G 1y c2t? —x% it > t+ 6t Joow a5 awly gaxi & |,
WSS YL A 0 SO Ul howd gosedl’ (w9 X howd 0 adoor SO (009381 L 1, (o

0,10 (Gilgtod (ol B ad by b 45 s (LG g wsS



paw Jlgw
! oy laSo s e BU  olod gl o] Hlade a5 Cawl  cioS P (X, 1) wsS o 48
O, S o Slr ol - =0 P

B OMud o & wlS o)y 0095 (O g 09 ph ¥slae I Ao g8 (gl
t' =t x'=x—vt
5 0)90 sAolre aF wwby bz 1) f(V) Wbl 19,96 &M ud ol caxi oS glaloleo yo (6l

t' = f(v) [t —%x] x' = f(v)[x — vt]

iz 89 5 salolas

0 h?
.y — 2
ih 5% Y(x,t) =( va +V(x)) P(x,t)
139585~ W sl
1 0%
(J+m>)H¥(x,t) =0 ;[]===—=-V?

T 2 9t2



